



# 山东省地矿八院

## 祝全市人民阖家欢乐、万事如意



2011年2月27日，国土资源系统抗旱找水打井“日照行动”启动仪式现场。

勘探查明五莲县七宝山多金属矿；在五莲管帅地区成功打出一优质、高产地热井；为各区县抗旱找水打井38眼；积极参与西部大开发；在墨西哥、秘鲁、澳大利亚等地取得了一系列国外找矿成果……

从技术力量薄弱、发展基础较差，到勘查优势明显、专业门类齐全，乃至在祖国西部树立起“山东地矿”品牌，山东省地矿八院融入日照，走向世界，在市场经济大潮中完成了绚丽转身。

“自1991年搬迁日照至今，当地对我们的发展给

予了大力支持。”山东省地矿八院吉孟瑞院长表示，市国土资源局、市住建委、市财政局、市水利局等单位在找矿、工程勘查、找水打井等方面对我们进行了相关业务指导，同时，日照市经济发展促进会将我们吸纳为常务理事单位。正是通过经济发展促进会这个平台，我们和全市的大企业进行了广泛的交流合作，为地方经济建设做出了积极贡献。

山东省地矿八院勘探查明的五莲山七宝山多金属矿，是全省目前发现的最大、最好的铅锌银多金属矿床；成功钻探的五莲管帅地区地热井，突破了山东省17市地地热井的最后空白区，对日照生态城市建设和五莲旅游度假有重要意义，该项目被省国土资源厅授予“2012科学技术进步一等奖”。而在2011年春季严重干旱时，山东地矿八院抗旱找水打井突击队克服种种困难，忘我工作，在38天的时间



地热开发奠基仪式

内，为旱区群众成井38眼，灌溉农田34500亩。

日照港、世帆赛基地、同三高速公路、日照机场、华润置地、亚太森博三期、市第三污水处理厂、国际海洋城……山东省地矿八院还先后承担了等国家、省市重点项目的工程勘察和基础施工任务，承担完成了日照海岸带生态环境调查、日照海水入侵灾害调查等公益性工作，取得了良好的经济效益和社会效益。

与日照共成长，具备和日照一样的世界眼光与开放胸怀。在省内、省外、境外“三线联动”战略思维的指引下，山东省地矿八院拓展西部，并走向世界。

在青海、新疆、内蒙、甘肃等省区，山东省地矿八院攻坚克难，顽强拼搏，与兄弟地勘单位合作和在自有矿区内进行地质找矿工作，先后勘查评价了铜、锡、金等多处矿产地，其中探明的青海省日龙沟锡多金属矿为目前青海省内最大的锡多金属矿，在祖国西部树立了“山东地矿”品牌。

山东省地矿八院还独立或与兄弟单位合作开展了在墨西哥、秘鲁、澳大利亚等国的地质找矿工作，取得了系列成果。在2010、2011年中国



日照机场筹划八院灾评先行

际矿业大会期间，该院在澳大利亚注册了“澳大利亚杰地矿业投资公司”，并与合作方签署了“西澳大利亚纳伦宾地区金矿勘查”等5个项目的合作勘查协议。

# 山东国阳资产管理有限公司

## 热烈祝贺山东国阳资产管理有限公司董事长牟敦鹏荣获日照市经济发展促进会年度经济发展新锐奖



牟敦鹏带领的山东国阳资产管理有限公司先后荣获“日照市诚信品牌三十强单位”、“日照市经济贡献单位”和“日照市第二届优质服务单位”等荣誉称号。

董事长牟敦鹏荣誉：中国乡镇企业协会乡镇企业家工作委员第三届理事会常务理事、日照市经济发展促进会理事会副主席、日照市第二届“优质服务标兵”。

山东国阳资产管理有限公司以雄厚的资金实力、高素质的专业人才和优质高效的服务在社会上树立起了良好的企业形象，公司先后扶持一百余家企业，有效缓解了中小企业融资难的问题，取得了较好的经济效益和社会效益，受到了社会各界与广大客户的信赖与赞扬。2011年，山东国阳分别荣获“日照市诚信品牌三十强单位”称号和“日照市第二届优质服务单位”称号，为山东国阳的可持续发展奠定了坚实基础。

为顺应社会经济的快速发展，在国家有关部门的支持和指导下，在以牟敦鹏董事长为中心的决策层卓越的超前意识下，山东国阳积极稳健推进商业化转型，其旗下已拥有多家分公司，形成了以资产管理为主业，以信托、投资、基金、银行等业务为依托的综合性金融服务体系以及多元化的业务平台，充分发挥其综合优势和协同效应，为客户提供多项金融服务，满足客户多样化的服务需求，计划用二年的时间实现“三步走”战略：一是大力推进“实体化经营”战略，走现代金融企业发展之路；二是适时引进优秀的战略投资者，走市场化、多元化、综合化的发展路线；三是择机而成集团化，实现公司跨越式发展。

锐意进取，开拓创新。相信山东国阳资产管理有限公司在董事长牟敦鹏先生的带领下，一定会迎来更加辉煌的明天。公司全体员工感谢社会各界对山东国阳资产的大力支持与厚爱，真诚欢迎有识之士来我公司指导工作、洽谈业务。

# 日照岚星化工工业有限公司

## 热烈祝贺日照岚星化工工业有限公司荣获日照市经济发展促进会年度经济发展贡献单位

2000年被山东省科技厅审核认定为山东省高新技术企业，2008年被认定为国家高新技术企业；2001年被评为山东省优秀民营科技企业，山东省第二批创新型企业，2006年经省科技厅批准设立山东省硅烷偶联剂技术研究中心。2009年11月16日又和青岛科技大学成立“日照有机硅化工研究院”，为下一步岚星化工有机硅高科园事业发展奠定坚实基础。



公司2005年与德国德固赛集团（世界500强企业之一，全球最大的精细化工生产厂家）在双方互相信任的基础上共同出资1.2亿人民币成立德固赛岚星（日照）化学工业有限公司，合资公司主要采用全球最先进的技术生产Si-69、固体硅烷偶联剂等硫磺功能产品，年产Si-69-6000吨、X-50S-4500吨规模。在今后的发展中，公司将坚持“以市场为导向、以人才为根本、以科技为动力、以质量求发展”的理念，为打造岚星品牌的质量万里行，为战略性新兴产业位于山东半岛蓝色经济区域，为实现新旧跨越、新突破，为公司下一步的宏伟发展计划将迈出新的步伐。

# 日照市帅发集团有限公司

## 热烈祝贺日照市帅发集团有限公司董事长王辛国荣获日照市经济发展促进会年度经济发展新锐奖

日照市帅发集团始建于2002年11月，总注册资金1.6亿元，总占地面积50万平方米，员工2600人，具备新产品自主研发能力，拥有专业生产设备800余台（套），年产值10亿元，多年来连续被主机厂家评为优秀供应商；

董事长、总经理王辛国被评选为第十六届、十七届日照市人大代表，日照市劳动模范、山东建设十大榜样、日照市优秀青年企业家，获得日照市五一劳动奖章并多次受到省、市、县的表彰。

公司创业10年来实现跨越发展，各项指标翻倍增长，2010年我公司帅发牌油箱被山东省工商行政管理局评为“山东省著名商标”，被省政府列为重点培养上市公司，并多次被授予“山东省诚信企业”、“重合同守信用单位”、《诚信经营单位》、《消费者满意单位》等荣誉称号。

